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Paccemorpum muddepenimanbHoe ypaBHeHIE B 9aCTHBIX TPOU3BOIHBIX
2
Upzzzr — S0UUzze — 30ULUz, + 180Uy, = up + F,

F = Augppe + Bugey + Cutigy + Dug, + Eu?lj + Guug + Hug + Tu® + Ku? + Lu, (1)

rie u = u(m, t), A,B,...,L — anamurudeckue ¢yHkuuu or x,t. Mccnemyem ero Ha Hajaumdaue
csoiicrsa [Tennese [1].
Yrob6br ypasaenue (1) umesno cpoiicto Ilermese, HEOOXOMUMO, 9TOOBI YIIPOIIEHHOE JIJIsI HETO
yYpaBHEHHE
Ugzzzr — 30Ul — 30Uty + 180u2 = uy (2)

006J1a/1a710 yKa3aHHBIM CBOWCTBOM. ByJieMm uckaTh perenne ypaBHeHus (2) B Buje psija

u=>uet 2 (3)
k=0

rie ¢ = p(x,t), @, = 1, up = ug(t). Oupemesnm pe3oHAHCHYIO CTPYKTYpPY ypaBHeHHs (2):
w =1, r=-1,2,3,6,10; up =2, r = —1,-2,5,6,12. Toucrasuss psiy (3) npu ug = 1 B
ypasHenue (2) u npupaBHUBasi KOI(GQUIMEHTBI TP OJIMHAKOBBIX CTEIEHSX (, HaiiIeMm

¥t uzpt U2t
u =0, u= 60 T 3u3, us = 2uguz, U7 = — 0 T 3ulug — 80"
2 2 3 3
2 4 U3t vy U5t Juguzpr  24ujus  uguz  u3 Py
pu— 3 —_ _— - — —_— —_ .
U T T T 080 T 10800 30 0 w0 7 2m0 7 e Y

OcraJjibabie KOS(b(bI/IHI/IeHTBI OIIPEAEIAIOTCA PEPYPPEHTHBIMMN (bOpMy.HaMI/I

+180((k + 1)u% + (2]6‘ + 5)u0uQ)uk+5 + 180(2k + 3)(UQU3 + U1UQ)uk+4 — 180(UOU4 + ulug)uk+3—
k

—(k+1)ug+3or — (upt2)t — Z (30(s+ 1)(k—s+1)(k—s+2)usygur—sta+30(k—s+1)(k—s+2)x
s=0

X (k — s 4 3)ustoup—_st5 + 360ugtsrotur_si5 + 180uiustoup_siq — 360(s + 1)ugs3up—_sia—

—360(s + 1)ujussup—si3 — Z 180(k — s + 1)ul+2us_l+2uk_s+3> , k=4,5,... (5)
=0
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MozkHO 1OKa3aTh, PE30OHAHCHBIE YCJIOBUsI C yIeTOM (4) BBIIOJHSIIOTCS, 3HAIUT KOIDMDUIUEHThI
U, U3, Ug, U0 ¥ DYHKIWA ¢ JEHCTBUTETHHO SIBJISTFOTCS TPOU3BOIBHBIMU HE3ABUCUMBIMU (DY HKIH-
savu ot t. Ilpu ug = 2 UPOM3BOJIBLHOCTH PE3OHAHCHBIX KO(MDMUIIMEHTOB Us, Ug, U1z TPOBEPIETCSI
AHAJIOMMIHO.

Hasee 6ymem uckarhb pemenue ypashenust (2) B Buje psiga (3), rne ¢ = @(x,t), @z # 1,
up, = ug(z,t). Teppoiit KoabGUIIEHT TPUHNMACT 3HAYCHHS Ug = P2 WX Uy = 2. pn uy =
= @2 maiigeM Ko3bbOUIMEnTH PAIA:

1

U1 =—Pgx, Uqs= _W((;(Px@xxmmz — 150z Praaea + 10@%3@5 — 0zt — 120030z u2 + 90@2;{“2“‘
x

+18002u3 — 3002 (us) ze — 3002 Puptiz — 6005 (u3),), . . .

Mo2KHO TOKa3aTh, 9TO BCE PE30HAHCHBIE YCJIOBHUSI BBIIIOJIHEHDBI U PE30HAHCHBIE KOI(MDMUITUEHTEI
[IPOUBBOJIbHBL.

Teopema 1. Jlas ypasrenua (2) ewnoaneno neobrodumoe yciosue wasuvus ceoticmea Ilen-
aese.

Beezem renepn orpanndenus Ha Koaddurments! psina (3) u dyakmmio ¢ . [ycrs ug = usz =
= ug = u1p = 0. OyHKIUIO  BBIOEpEM TAKUM 00pa30M, YTOOBI KOIMDMUITMEHTRI Uy, Us, U7, U, Ug
Obui paBHbI Hys0. Torja Bce ocrasbHbIe KO3(MUIMEHTHI Taxke OyjyT paBHbI HyJO, U psj (3)
IPUMeT BHJL U = 92 /Q> — Qur/ P

Teopema 2. Ecau gynruyus © y008AemBoOPAEM YCAOSUAM PrrrrsPa —3<pmmg0m+2goim =0,
Crzzar = Pt, MO PyHKUUA U = P2/P? — Quu /¢ AcaAEMCA pewenuem ypasHenu (2).

Jlasee mpumenumM MeTo 1 pe3oHancoB K ypapaenuto (1). ITogbepem koadbduimenTs Tak, 4T00bI
Jist ypaBHeHus (1) 6bLI0 BBITOJIHEHO HEOOXOIUMOE yCJIoBUe Han4us cBoiicTBa [lerene.

Teopema 3. Jlasa mozo, wmobv, das ypasnenus (1) 6vwio svinosneno neobxodumoe ycaosue
naaunus ceoticmea Ilennese, Heobxodumo, ¥mobv. 0HO UMENO GUJ

Uggzzr — S0ULUze — 30UULzr + 180ug2ﬂ =u — (ax + Buy — 2au, (6)
ede o= a(t), B =p(1).

Haiiem paronasibHble pereHust ypasHeHust (6), oTBedarolie OTPUIATESbHOMY DPE30HAHCY
7 = —2 COIVIACHO METO/IKe, OIICAHHON B [2].

Teopema 4. Vpasrenue (6) umeem pewenue u = 2/¢*, 2de ¢ = x+~(t), ay—~y —3=0.

Teopema 5. Vpasnenue (6) npu o = 0 umeem pewenue u = 2(p? + h)/(p? — h)?, 2de
h=h(t), ¢=z+(t), 7=—0

OrmernmM, ato psz (3) ¢ koaddurmenramu (4), (5) npeacrasiser juib GOPMAIbHOE PEIIeHne
ypasuenus (2). Tokaxkem ero cxopumocts. [Tycrs T — obs1actb rosiomopdHOcTH KOO hDUIMEHTOB

ug, k=0,1,2,... Bpibepem § Tax, 9TOOBI BBINOJIHSIJIUCH YCIOBUSI
L < k—e36.10 (7)
e u X = 4,9, 0, )

npu Beex t € T C Ty, tme T — 3aMKHYTHIH KPYT pajmyca p, npudem p > 1/8%. Yuurssas, 9ro
npu atoM |py| < 64/4, us (4) nomyunm |uy| < 6 /4, k = 2,10.
MeTo/oM MaTeMaTH4ecKoil MHIYKIUH, UCIOJIb3yst (5), MOXKHO MOKa3aTh, 4TO TOrya |ug| <

6k /4, Yk =2,3,... Iycrs

1
ol = letal < el + Iy <ot 5 <M.

Torma st pama > e o Uk+2¢" MoXKHO OCTpOUTH MazKopanTHbIi sy (62/4) >0 (6M)* xoro-
polit cxomutes npu M < oL

Teopema 6. Pad (3) c¢ wospuvuenmamu (4), (5) cxodumesa npu 0 # || < M < 571, 2de
d onpedeasemcs ycaosuamu (7), |z| < o, o+ 1/(40) < M, a snavwum asasemca peulenuem
ypasrenua (2) 6 ykazannot obaacmu.
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Paccmorpum muddepennnanbioe ypaBHeHNE ¢ YACTHBIME [TPOU3BOIHBIME IIITOTO TOPSIKA

Yxxxat = 2yy:vxact — QYtYxxx — (20 - a)y:rymxt + QO%:xym ac 7. (1)

[TostoxkmMm
y=u(p), ¢=0x1), ¢.=1 (2)
Torga u3 (1) momyanm
Ugprrr = 2UUpprr — 20U uracT + 20u92m. (3)
B [1] ycranoBieHo, uTo ypaBHeHue (3) UMeeT IOJBUKHYIO 0COOYIO JIMHUIO.

Hnst ypaBuenust (3) JoKa3aHbl
Jlemma 1. Pad Hupuzae

_ 1 = k —ko
u-—§+2ak'ye (4)
k=1
npedcmasasem pewenue ypasrenui (3) 6 obaacmu Rep > 0. 3decv v — npouseosvhasn nocmo-
annas, a1 = 1, ocmasvhoe Koapduyuenmou, o, k= 2,3,4,..., onpedessromcs eQuHCMEeHHIM

06pazom no pexyppenmmoti popmyae, o — abcyucca abcosommnot cxodumocmu pada (4).
JIemma 2. YVpasrenue (3) unsapuarmmno npu npeobpadosaruy, nepemerHvi

u(@) = f(@w(z) +15u(¢), == f(¢),

ede [ — dpobro-aunetinan gynxuyus om ¢, npuvem f" =2f'p, u = p?.
C yuerom (2) u emm 1, 2, nomaras f(¢) = h/¢ —In A, 3akiodaemM, 9TO CIpaBe/IHBA
Teopema. Psad

15 h Ak ws
npedcmasasem pewenue ypasherus (1) 6 obaacmu Re (h/¢) > n. 3decv ¢, h, 8 — npouseonv-
Hote pynryuu om t, ay = 1, ocmaavhwie xKospduyuenmo, o, k = 2,3,4,..., onpedessromesa

eduncmeennvm 06pazom no pexyppenmnot gopmyae, 1 = o + In|Al. IIpu amom ocoboe mmozo-
obpasue ¢ =0 asasemcsa cyuecmeenno 0cobvim oaa komnonenm pada (5).
Sameuanne 1. Ypapuenue (1) uMeer panuoHaIbHOE OTHOCUTEBHO ¢ DEIleHUe
15  hy  he
¢ @ P

rime hi, ho — IPOMBBOJBHBIE TTOCTOSTHHBIE.



